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EXAMEN FiSICA PCE MAYO 2018

Preguntas tipo test
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Problema 1

a) Calcule la energiaylalo a frecuencia es: v=6x10"° Hz.

Exprese la longitud de onda

Sabiendo que la energia que electromagnética con frecuencia v puede
calcularse mediante la sigui

E=hv=663+10"3%-5-6+10%°s71 =398 10718

u
por tro tado, o B IAGFC - @BEUCHO S o2 1o souiene

forma:

o =
108

=< s 51 — 0,05um

V=7 610155 - BUH

La cual corresponde a una longitud de onda de la zona del ultravioleta.
b)

La energia de un haz de esos fotones podria servir para dos cosas: arrancar los
electrones del metal (para lo cual hace falta la funcion de trabajo); y para mover los
electrones arrancados, es decir, para su energia cinética. Por lo tanto, se puede decir:

Ef=W0+EC
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Por lo tanto, si se pide la energia mdxima de los electrones arrancados, se pide la
energia cinética que poseerdn esos electrones. Para ello, primero se ha de ver si la
energia de ese haz de fotones es suficiente para poder arrancarlos. Como la energia del
haz de fotones estd en J y la funcion de trabajo en eV, se ha de hacer, primero, un
cambio de unidades para, después, compararlas.

Ef = 3,98 * 10718] « =24,88el > W,=1,70eV

e
1,6 * 10719

Al ser mayor la energia de la onda incidente que la funcion de trabajo se podrdn
arrancar, quedando un exceso que se destinard a la energia cinética de los electrones
arrancados, que se calcula utilizando la expresion mds arriba‘descrita:

E. = Ef — W, = 24,88 —-1,70 = 23,18 eV

Problema 2
a) Primero se dibuja el sistema enunciado para poder visualizarlo con mds facilidad
*Dibujito del sistema*

Donde las cargas q1=q2=q3=1uC=1*10°C=q . Es'decir, al tener el mismo valor, se les
llamard a las 3 cargas q para facilitar calculos.

Debido a que es un sistema formado por varias cargas, cada una ejerciendo un campo
eléctrico dado, se tendrd que calcular el campo eléctrico en el origen debido a cada
carga, y hacer una suma vecterial de cada uno utilizando el principio de superposicion.
Es decir:

JEE——

q e
E10 = k urw ) EZO = k urzo ; E30 = k ur30 ; E40 = k un“)

CenbErOE o =] ésﬁudlos

Se calculan primero los vectores de cada.campo;

S S _ Tio
710 = (0,0) =(1,0) = (=1,0); |Fiol'= 10 = VEDE2FOE=1 1w = 7ol
10

=(=1,0)

- - —~ T
oo = (0,0) = (0,—1) = (0,1) ; |Fyol =120 =02 +12 =1 ; 1, =ﬁ =(0,1)
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-

o 5 _ T30
730 = (0,0) — (=1,0) = (1,0) ; |30]l =130 =12+ 02 =1 ; Up,y = —l? | = (1,0)
30

N N R
710 = (0,0) = (0,1) = (0,—1) ; |Fol =140 =402 + (=12 =1; 1}, = _I;OI
40
=(0,-1)
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Por lo que se tendrd un campo total en el punto (0,0) dado por la suma, componente a
componente, de cada campo. Es decir:

- q q q q
Er = kp(—l.O) + k§(0,1) + kﬁ(l.O) + kl—;’(O, —1) = k[q(0,1) + q,(0,—1)]
= (0,kq — kq,4)

Si el campo ha de ser nulo en ese punto, entonces

Er = (0,kq —kq,) = (0,0) > q, =q=1uC = 1-1075C

erior apartado), al haber varias
bido a las cuatro cargas,

Por el principio de superposicid
cargas, entonces el potenci
serd:

Si se iguala a cero (se an ga q, vendrd dada por:
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